



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

FESTIVAL DEČIJEG FILMA U CINEPLEXX BIOSKOPIMA

Najbolji prošlogodišnji animirani i igrani dečiji filmovi od 1. do 9. februara

Beograd, 31.01.2020 – I ove godine Cineplexx bioskopi prirediće **najzabavniji raspust uz najbolje naslove animiranih filmova! Ulaznice po sniženoj ceni** za najmlađu publiku i njihove pratioce.

U periodu od 1. do 9. februara u svim Cineplexx bioskopima održaće se **Porodični dani** kako bi dečiji raspust bio ispunjen kvalitetnim sadržajem, zabavom i najpropraćenijim animiranim filmovima iz prethodne godine.

U trajanju od devet dana imaćete priliku da pogledate **animirane, igrane filmove, kao i 3D avanture u sinhronizovanoj i titlovanoj verziji**. U okviru repertoara uvršćeni su raznovrsni naslovi prilagođeni kako za najmlađe, tako i za malo stariju publiku

Pored sjajnih filmova, **nudimo i raznovrsnu zabavu, kao i poklone za neke od naših gostiju**. U toku Cineplexx Porodičnih dana u svim bioskopima biće organizovano druženje sa animatorima, sa kojima ćete učestvovati u najrazličitijim kreativnim radionicama. Sjajni **BrainOBrain** tim koji će biti tu svakoga dana u Cineplexx 4D Delta City, Cineplexx UŠĆE Shopping Center, Cineplexx BIG Beograd i Cineplexx Niš bioskopima, će na najzanimljiviji način pokazati kako da vežbate svoje vijuge i naučite razne trikove za brzo snalaženje u svim situacijama.

Poklon će pripasti nekom od naših gostiju, kao deo Cineplexx avanture koja će trajati za vreme događaja Porodični dani, a tada je i pravo vreme da u Cineplexx bioskopima upoznaš puno novih drugara.

Cena karte za filmove sa repertoara Porodični dani u bioskopima Cineplexx UŠĆE Shopping Center, 4D Delta City i BIG Beograd za individualne posete iznosi **250 dinara za 2D i 370 dinara za 3D projekcije**, dok je cena za grupne posete **200 dinara za 2D i 300 dinara za 3D projekcije**.

Hvala što ćete objaviti ovu vest.

Kontakt osoba za medije:

Vanja Trajković

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.35

E-mail: vanja.trajkovic@cineplexx.rs